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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від                            2022 р. №  

Київ 

Про затвердження Положення про територіальні  
центри комплектування та соціальної підтримки 

Відповідно до частини восьмої статті 1 Закону України “Про  
військовий обов’язок і військову службу” Кабінет Міністрів України 
постановляє: 

1. Затвердити Положення про територіальні центри комплектування  
та соціальної підтримки, що додається. 

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету  
Міністрів України згідно з переліком, що додається. 

 Прем’єр-міністр України              Д. ШМИГАЛЬ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України від              
2022 р. №      

 

 

ПОЛОЖЕННЯ  
про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

 

Загальні питання 
 

1. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з 
питань військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації. 

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
утворюються в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві 
та Севастополі, інших містах, районах, районах у містах. 

Залежно від обсягів облікової, призовної та мобілізаційної роботи 
утворюються районні (об’єднані районні), міські (районні у містах, об’єднані 
міські) територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (далі – 

районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки). 
Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

утворюються, ліквідуються, реорганізовуються Міноборони. 
2. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки у своїй 

діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента 
України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів 
України, наказами та директивами Верховного Головнокомандувача Збройних 
Сил, Міноборони, Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, 
Генерального штабу Збройних Сил, іншими нормативно-правовими актами, цим 
Положенням. 

Покладення на територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки завдань, не передбачених законодавством, не допускається. 

3. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки очолюють 
керівники, які організовують діяльність територіальних центрів комплектування 
та соціальної підтримки. 

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки Автономної 
Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя підпорядковуються 
оперативному командуванню, в зоні відповідальності якого вони перебувають 
згідно з військово-адміністративним поділом території України. 
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Районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки як 
структурні підрозділи територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя 
підпорядковуються відповідному обласному, Автономної Республіки Крим, мм. 
Києва та Севастополя територіальному центру комплектування та соціальної 
підтримки, на території відповідальності якого вони перебувають згідно з 
адміністративно-територіальним устроєм України. 

Безпосереднє керівництво територіальними центрами комплектування та 
соціальної підтримки і контроль за їх діяльністю здійснюють відповідні 
оперативні командування, а загальне – Командування Сухопутних військ 
Збройних Сил, яке узгоджує основні питання діяльності територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки з відповідними структурними 
підрозділами Генерального штабу Збройних Сил та Міноборони. 

Перевірка стану службової діяльності та мобілізаційної готовності 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки проводиться в 
установленому законодавством порядку. 

4. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
виконують покладені на них завдання у взаємодії з Радою міністрів Автономної 
Республіки Крим, місцевими держадміністраціями, іншими державними 
органами, органами місцевого самоврядування, а також з органами військового 
управління, з’єднаннями, військовими частинами, установами, організаціями, 
вищими військовими навчальними закладами та військовими навчальними 
підрозділами закладів вищої освіти Збройних Сил та інших військових 
формувань, Держспецзв’язку, правоохоронними та розвідувальними органами, 
державними органами спеціального призначення з правоохоронними функціями, 
громадськими об’єднаннями (організаціями). 

Рада міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві держадміністрації, 
інші державні органи, органи місцевого самоврядування, а також підприємства, 
установи та організації незалежно від підпорядкування і форми власності (далі – 

підприємства) сприяють територіальним центрам комплектування та соціальної 
підтримки у виконанні покладених на них завдань, зокрема в залученні громадян 
до військової служби, виконують інші функції, пов’язані з мобілізацією 
людських і транспортних ресурсів, визначених Законами України “Про 
військовий обов’язок і військову службу”, “Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, “Про оборону України”, “Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх сімей”, “Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”. 

Місцеві держадміністрації, виконавчі органи міських рад у взаємодії з 
районними територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки 
здійснюють організацію підготовки та проведення призову громадян України на 
строкову військову службу. 
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5. Штати та штатний розпис територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки затверджуються начальником Генерального штабу 
Збройних Сил. 

6. Штатні посади територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями 
та працівниками Збройних Сил (далі – працівники) відповідно до їх штату та 
штатного розпису. 

Добір військовослужбовців для комплектування територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки, їх призначення на посади, 
проходження військової служби та звільнення з неї здійснюються відповідно до 
Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу” та Положення 
про проходження громадянами України військової служби у Збройних Силах 
України, затвердженого Указом Президента України від 10 грудня 2008 р. 
№ 1153. 

Призначення на посади та звільнення з посад керівників та інших 
військовослужбовців територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки здійснюються відповідно до номенклатури посад для призначення 
військовослужбовців. 

Трудові відносини працівників територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки регулюються законодавством про працю. 

Відносини, що виникають у зв’язку із вступом, проходженням та 
припиненням державної служби державними службовцями, регулюються 
Законом України “Про державну службу”. 

7. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя 
є юридичними особами публічного права, мають самостійний баланс, 
реєстраційні рахунки в органах Казначейства. 

Районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
є відокремленими підрозділами відповідних територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, 
областей, мм. Києва та Севастополя. 

З метою забезпечення виконання завдань та визначених функцій районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки у їх складі 
утворюються структурні підрозділи (відділи, відділення, групи, служби), які 
провадять діяльність відповідно до положення про структурний підрозділ 
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, що 
затверджується керівником районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки. 

Положення про районні територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки затверджуються керівниками відповідних територіальних центрів 
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комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, 
областей, мм. Києва та Севастополя. 

Територіальний центр комплектування та соціальної підтримки має печатку 
із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням. 

 

Завдання та функції територіальних центрів  
комплектування та соціальної підтримки 

 

8. Завданнями територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки відповідно до покладених обов’язків є виконання законодавства з 
питань військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації, керівництво військовим обліком призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів на території відповідної адміністративно-

територіальної одиниці, контроль за його станом, зокрема в місцевих органах 
виконавчої влади, органах місцевого самоврядування та в органах, що 
забезпечують функціонування системи військового обліку призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів на території відповідної адміністративно-

територіальної одиниці (крім СБУ та Служби зовнішньої розвідки), забезпечення 
в межах своїх повноважень адміністрування (територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, 
областей, мм. Києва та Севастополя) та ведення Єдиного державного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів (далі – Реєстр) (районні 
територіальні центри комплектування та соціальної підтримки), проведення 
заходів приписки громадян до призовних дільниць, призову громадян на 
військову службу, проведення відбору кандидатів для прийняття на військову 
службу за контрактом, участь у відборі громадян для проходження служби у 
військовому резерві Збройних Сил, підготовка та проведення в особливий період 
мобілізації людських і транспортних ресурсів, забезпечення організації 
соціального і правового захисту військовослужбовців, військовозобов’язаних і 
резервістів, призваних на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори до 
Збройних Сил (далі – збори), ветеранів війни та військової служби, пенсіонерів з 
числа військовослужбовців Збройних Сил (далі – пенсіонери) та членів їх сімей, 
участь у військово-патріотичному вихованні громадян, у виконанні завдань з 
підготовки та ведення територіальної оборони, здійснення інших заходів з 
питань оборони відповідно до законодавства. 

9. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
відповідно до покладених на них завдань: 

беруть участь разом з відповідними органами управління у сфері освіти 
у повсякденному керівництві допризовною підготовкою; 

за сприяння місцевих держадміністрацій, виконавчих органів міських рад 
виконують рішення призовних комісій про призов громадян на строкову 
військову службу; 
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взаємодіють з місцевими держадміністраціями з питань залучення громадян 
на військову службу та проходження громадянами альтернативної (невійськової) 
служби; 

ведуть військовий облік призовників, військовозобов’язаних та резервістів, 
а також облік громадян України, які уклали контракт добровольця 
територіальної оборони, ветеранів війни та військової служби, та інших осіб, які 
мають право на пенсійне забезпечення відповідно до Закону України “Про 
пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших 
осіб”; 

оформлюють та видають військово-облікові документи призовникам, 
військовозобов’язаним та резервістам; 

забезпечують захист цілісності бази Реєстру, його апаратного та 
програмного забезпечення, достовірності даних Реєстру, захист від 
несанкціонованого доступу, незаконного використання, копіювання, 
спотворення, знищення даних Реєстру, безпеку персональних даних відповідно 
до Законів України “Про Єдиний державний реєстр призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів”, “Про захист інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах”, “Про захист персональних даних” та 
міжнародних договорів у сфері захисту інформації, згоду на обов’язковість яких 
надано Верховною Радою України; 

взаємодіють з місцевими держадміністраціями, іншими державними 
органами, органами місцевого самоврядування з питань військового обліку 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів, бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час; 

проводять серед населення рекламно-агітаційну роботу із залучення на 
військову службу за контрактом, службу у військовому резерві, вступу до вищих 
військових навчальних закладів або військових навчальних підрозділів закладів 
вищої освіти; 

проводять агітацію, відбір, вивчення, оформлення документів кандидатів на 
військову службу за контрактом, у тому числі осіб офіцерського складу, та їх 
направлення до військових частин, навчальних військових частин (центрів); 

здійснюють заходи щодо призову громадян на військову службу за 
призовом осіб офіцерського складу, на військову службу за призовом під час 
мобілізації, на особливий період, та на військову службу за призовом осіб із 
числа резервістів в особливий період; 

здійснюють заходи щодо виявлення та попереднього відбору кандидатів для 
направлення до вступу на навчання у вищих військових навчальних закладах або 
військових навчальних підрозділах закладів вищої освіти; 

надають командирам військових частин інформацію про 
військовозобов’язаних, які перебувають на військовому обліку, з метою добору 
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громадян для проходження служби у військовому резерві та військової служби 
за контрактом; 

розробляють плани проведення мобілізації людських і транспортних 
ресурсів, удосконалення системи оповіщення, збору та поставки зазначених 
мобілізаційних ресурсів на відповідній території; 

ведуть на відповідній території облік підприємств, які залучаються до 
виконання мобілізаційних завдань, а також облік людських і транспортних 
ресурсів, призначених для задоволення потреб оборони держави; 

здійснюють контроль за проведенням на підприємствах, у закладах освіти 
роботи з ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів, бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 
воєнний час; 

взаємодіють з підприємствами єдиної транспортної системи України під час 
її підготовки і функціонування в особливий період; 

взаємодіють з місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування та беруть участь у здійсненні контролю за підготовкою 
підприємств до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) щодо 
задоволення в особливий період потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань, правоохоронних органів спеціального призначення, 
Держспецзв’язку, зокрема з питань оповіщення та збору військовозобов’язаних 
та резервістів, виділення необхідних споруд та об’єктів інфраструктури, 
утримання запасу матеріально-технічних ресурсів, постачання техніки на збірні 
пункти та до військових частин, розгортання спеціальних формувань, 
призначених для передачі до складу Збройних Сил та інших військових 
формувань під час мобілізації, виконання інших завдань згідно з 
мобілізаційними планами; 

беруть у межах своїх повноважень участь у здійсненні контролю 
за виконанням мобілізаційних заходів у місцевих держадміністраціях, інших 
державних органах, органах місцевого самоврядування, а також 
на підприємствах, здійснюють заходи, спрямовані на задоволення потреб 
Збройних Сил, інших військових формувань, правоохоронних органів 
спеціального призначення, Держспецзв’язку у людських і транспортних 
ресурсах; 

забезпечують згідно із законодавством організацію соціального і правового 
захисту військовослужбовців, військовозобов’язаних і резервістів, призваних на 
збори, ветеранів війни та військової служби, пенсіонерів та членів їх сімей; 

організовують роботу з вручення нагород громадянам, які перебувають у 
запасі та відставці; 

складають атестаційні матеріали для присвоєння первинних і чергових 
військових звань офіцерського складу запасу, резервістів; 
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беруть участь у роботі центральних і місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування з увічнення пам’яті осіб, які загинули, 
померли від поранень, контузій, каліцтва або захворювань, отриманих внаслідок 
виконання обов’язків військової служби під час захисту Батьківщини та участі в 
міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки; 

розглядають звернення військовослужбовців, працівників та членів їх сімей, 
а також громадян з питань, що належать до компетенції територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки, а також ведуть прийом громадян, які 
звертаються із зазначених питань, видають необхідні довідки та інші документи; 

ведуть облік осіб, звільнених з військової служби у Збройних Силах в запас 
або у відставку (далі – особи, звільнені з військової служби), які проживають на 
відповідній території, для оформлення документів, що додаються до пенсійної 
справи відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”; 

забезпечують підготовку та подання документів, необхідних для 
призначення органами Пенсійного фонду України пенсій особам, звільненим з 
військової служби (крім військовослужбовців строкової служби), та членам їх 
сімей відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених 
з військової служби, та деяких інших осіб” у порядку, встановленому правлінням 
Пенсійного фонду України, за погодженням із Мінсоцполітики, іншими 
заінтересованими центральними органами виконавчої влади та Службою 
зовнішньої розвідки; 

повідомляють органам Пенсійного фонду України про повторне прийняття 
на військову службу осіб, яким призначено пенсію відповідно до Закону України 

“Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб”; 

видають довідки громадянам про проходження військової служби, зокрема 
про період участі у бойових діях для врахування до стажу; 

оформлюють документи для виплати компенсаційних сум 
військовослужбовцям Міноборони, які стали особами з інвалідністю, членам 
сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання обов’язків військової 
служби у складі національного контингенту чи національного персоналу, а також 
в інших випадках, передбачених Положенням про порядок виплати 
компенсаційних сум, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
5 травня 1994 р. № 290 (ЗП України, 1994 р., № 8, ст. 24; Офіційний вісник 
України, 2015 р. № 18, ст. 490; 2020 р., № 95, ст. 3080); 

оформлюють документи для призначення та виплати Міноборони 
одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або 
часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності 
військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, які призвані на 
збори чи для проходження служби у військовому резерві; 
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надають довідки дружинам (чоловікам) військовослужбовців, крім 
військовослужбовців строкової служби, про період проживання разом з 
чоловіком (дружиною) в місцевостях, де не було можливості працевлаштування 
за спеціальністю, але не більше 10 років, для його зарахування до загального 
стажу роботи, необхідного для призначення пенсії за віком; 

беруть участь у роботі місцевих держадміністрацій, органів місцевого 
самоврядування, військових частин та підприємств з військово-патріотичного 
виховання громадян України; 

інформують місцеві держадміністрації, органи місцевого самоврядування 
про стан призовної роботи та мобілізаційної підготовки, з питань залучення 
громадян на військову службу за контрактом, з інших питань, що належать до їх 
компетенції, і подають пропозиції щодо поліпшення такої роботи; 

вивчають питання щодо потреби в комплектуванні штатних посад 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки 
військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками, вносять 
пропозиції щодо їх підготовки та підвищення кваліфікації, проводять роботу з 
персоналом; 

проводять моніторинг суспільно-політичної обстановки на відповідній 
території та налагодження цивільно-військових відносин; 

звертаються до Національної поліції або її територіальних підрозділів щодо 
надання відомостей стосовно призовників про притягнення до кримінальної 
відповідальності, відсутність (наявність) судимості; 

звертаються в установленому законом порядку до органів Національної 
поліції щодо доставлення до територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки осіб, які вчинили адміністративні правопорушення, 
передбачені статтями 210, 210¹ Кодексу України про адміністративні 
правопорушення; 

розглядають справи про адміністративні правопорушення та накладають 
адміністративні стягнення відповідно до Кодексу України про адміністративні 
правопорушення; 

виконують інші функції відповідно до законодавства. 
10. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя, крім 
виконання функцій, зазначених у пункті 9 цього Положення: 

координують та здійснюють контроль за діяльністю підпорядкованих 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, контролюють 
дотримання ними вимог законодавства, виконання наказів і директив 
Верховного Головнокомандувача Збройних Сил, наказів і директив Міноборони, 
Міністра оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, Генерального штабу 
Збройних Сил та інших органів військового управління; 
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сприяють організації призовною комісією Автономної Республіки Крим, 
обласними, Київською та Севастопольською міськими призовними комісіями 
проведення контрольного медичного огляду громадян, визнаних районними 
(міськими) призовними комісіями непридатними або тимчасово непридатними 
до військової служби, громадян, які заявили про незгоду з результатами 
медичного огляду і рішеннями районних (міських) призовних комісій, а також 
громадян, призваних на строкову військову службу, перед відправленням до 
військових частин; 

контролюють організацію приписки допризовників до призовних дільниць; 
співпрацюють з місцевими держадміністраціями та органами місцевого 

самоврядування з питань висвітлення в місцевих засобах масової інформації 
рекламно-агітаційної продукції щодо заохочення громадян України до вступу на 
військову службу за контрактом та службу у військовому резерві; 

співпрацюють із територіальними органами міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади з питань надання соціальних послуг, що встановлені 
законодавством, ветеранам війни, особам, звільненим з військової служби, та 
членам їх сімей; 

здійснюють формування команд поповнення та їх відправлення із збірних 
пунктів обласних територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки до військових частин; 

організовують у межах виділених асигнувань перевезення 
військовозобов’язаних та резервістів, призваних на збори, до місця їх проведення 
та у зворотному напрямку; 

здійснюють відшкодування роботодавцям середнього заробітку 
військовозобов’язаних і резервістів, призваних на збори, за рахунок коштів, 
передбачених у державному бюджеті на утримання Міноборони; 

здійснюють передбачені законодавством виплати щомісячної грошової 
допомоги особам, звільненим з військової служби за віком, станом здоров’я чи у 
зв’язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів без права 
на пенсію; 

забезпечують оформлення та подання до органів Пенсійного фонду України 
документів для призначення (перерахунку) пенсій особам, звільненим з 
військової служби, та пенсій в разі втрати годувальника членам сімей померлих 
військовослужбовців (крім військовослужбовців строкової військової служби) 
відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших осіб” та визначення розміру грошового 
забезпечення, що враховується під час обчислення та перерахунку пенсій 
особам, звільненим з військової служби (крім військовослужбовців строкової 
військової служби); 

здійснюють щомісячну звірку щодо осіб, яким призначено пенсію 
відповідно до Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з 
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військової служби, та деяких інших осіб”, та інформують органи Пенсійного 
фонду України про повторне прийняття на військову службу осіб, звільнених з 
військової служби; 

оформлюють документи для призначення та виплати Міноборони 
одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або 
часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності 
військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів, які призвані на 
збори чи для проходження служби у військовому резерві; 

здійснюють оформлення документів для отримання виплат від Організації 
Об’єднаних Націй військовослужбовцям Міноборони, які стали особами з 
інвалідністю, членам сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання 
обов’язків військової служби у складі національного контингенту чи 
національного персоналу; 

здійснюють розподіл санаторно-курортних путівок для лікування в 
санаторно-курортних закладах Міноборони та закуповують у межах виділених 
асигнувань путівки до інших санаторіїв та лікувально-профілактичних закладів 
для пенсіонерів та членів їх сімей, які перебувають на відповідному обліку; 

беруть участь у підготовці та виконанні завдань територіальної оборони у 
відповідній зоні територіальної оборони; 

здійснюють аналітичну обробку даних Реєстру; 
забезпечують взаємодію щодо ведення Реєстру, контролюють повноту та 

відповідність інформації, поданої державними органами, контролюють 
виконання рішень володільця та розпорядника Реєстру, мають доступ до 
статистичних відомостей Реєстру; 

взаємодіють з Мінветеранів за напрямом соціального захисту ветеранів 
війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих 
учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб та інших осіб, на яких 
поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту”. 

11. Районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, 
крім функцій, зазначених у пункті 9 цього Положення: 

здійснюють приписку допризовників до призовних дільниць; 
розподіляють призовників під час їх приписки до призовних дільниць і 

призову на строкову військову службу за видами (родами військ) Збройних Сил, 
іншими військовими формуваннями; 

організовують та проводять професійно-психологічний відбір громадян під 
час приписки до призовної дільниці, призову на військову службу, службу у 
військовому резерві, відбору кандидатів на військову службу за контрактом; 

беруть участь в організації та забезпеченні роботи районних (міських) 
призовних комісій, готують для розгляду зазначеними комісіями матеріали з 
питань призову громадян на строкову військову службу, службу у військовому 
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резерві, надання відстрочки або звільнення їх від призову на строкову військову 
службу, службу у військовому резерві; 

сприяють організації призовними комісіями проведення медичного огляду, 
обстеження та лікування призовників; 

здійснюють формування команд призовників для організованого їх 
відправлення на збірний пункт територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та 
Севастополя; 

організовують з визначеною періодичністю проведення медичних оглядів та 
психологічних обстежень військово-лікарськими комісіями 
військовозобов’язаних і резервістів; 

оформляють для військовозобов’язаних, резервістів відстрочки від призову 
під час мобілізації та в особливий період і воєнний час, які надаються в 
установленому порядку, а також ведуть їх спеціальний облік; 

сприяють особам, звільненим з військової служби, у своєчасному огляді в 
медико-соціальних експертних комісіях, якщо їх право на пенсію, допомогу або 
пільги пов’язане з установленням інвалідності; 

надають допомогу в розшуку документів, необхідних для призначення 
Міноборони одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті), 
інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності 
військовослужбовців, військовозобов’язаних та резервістів; 

сприяють особам, звільненим з військової служби, а також членам їх сімей 
в оформленні документів для надання визначених законодавством пільг та 
допомог; 

видають в установленому порядку особам, які перебувають у запасі або 
відставці, посвідчення та інші документи для отримання передбачених 
законодавством пільг; 

беруть участь у похованні, а у разі відсутності на відповідній території 
військових частин і гарнізонів організовують поховання військовослужбовців, 
військовозобов’язаних і резервістів, які померли (загинули) під час проходження 
відповідно військової служби або зборів, та згідно із законодавством інших осіб, 
які померли (загинули); 

ведуть облік та повідомляють в установленому порядку сім’ям або родичам 
про смерть (загибель) військовослужбовців, військовозобов’язаних і резервістів, 
призваних на збори, і про тих, що пропали безвісти, а також потрапили в полон 
в особливий період, надають таким сім’ям соціально-психологічну допомогу; 

перевіряють за зверненням командира військової частини або за заявою 
родичів (за наявності підстав) сімейний стан військовослужбовця; 

беруть участь у підготовці та виконанні завдань територіальної оборони у 
відповідному районі територіальної оборони; 
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забезпечують ведення Реєстру та актуалізацію його бази даних відповідно 
до законодавства та в порядку, визначеному Міноборони; 

надають громадянам України інформацію відповідно до статті 9 Закону 
України “Про Єдиний державний реєстр призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів” шляхом взаємодії (обміну інформацією) через інформаційні 
(інформаційно-телекомунікаційні) системи Мінцифри в порядку, визначеному 
спільним наказом Мінцифри з Міноборони. 

 

Права та обов’язки керівника територіального  
центру комплектування та соціальної підтримки 

 

12. Керівник територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки представляє інтереси Збройних Сил у відносинах з Радою міністрів 
Автономної Республіки Крим, місцевими держадміністраціями, органами 
місцевого самоврядування, іншими державними органами, підприємствами та 
громадянами на відповідній території. 

Керівник територіального центру комплектування та соціальної підтримки 
має право: 

вносити на розгляд місцевих держадміністрацій, органів місцевого 
самоврядування, інших державних органів питання (пропозиції), що належать до 
його компетенції, щодо організації підготовки і проведення приписки 
допризовників до призовних дільниць та призову громадян України на строкову 
військову службу, відбору кандидатів для прийняття на військову службу за 
контрактом, вступу до вищих військових навчальних закладів та військових 
навчальних підрозділів закладів вищої освіти, підготовки і проведення в 
особливий період мобілізації людських і транспортних ресурсів, соціального і 
правового захисту військовослужбовців, військовозобов’язаних і резервістів, 
призваних на збори, ветеранів війни та військової служби, пенсіонерів і членів їх 
сімей, підготовки населення до військової служби та військово-патріотичного 
виховання; 

здійснювати відповідно до своїх повноважень контроль за виконанням 
підприємствами вимог законодавства з питань оборони, мобілізаційної 
підготовки та мобілізації, військового обов’язку та військової служби; 

брати участь у межах своїх повноважень у проведенні перевірки технічного 
стану транспортних засобів підприємств та їх придатності до передачі Збройним 
Силам та іншим військовим формуванням під час мобілізації та у воєнний час; 

розглядати справи про адміністративні правопорушення, визначені статтею 
235 Кодексу України про адміністративні правопорушення, і накладати 
адміністративні стягнення; 

видавати у межах своїх повноважень накази та розпорядження; 
здійснювати інші функції відповідно до законодавства. 
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13. Керівник територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки скеровує діяльність підпорядкованого територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки. 

Керівник обласного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, Автономної Республіки Крим, мм. Києва та Севастополя 
підпорядковується командувачу військ оперативного командування згідно з 
військово-адміністративним поділом території України та є прямим 
начальником для військовослужбовців територіальних центрів комплектування 
та соціальної підтримки, керівником вищого рівня для працівників зазначеного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, а також 
підпорядкованих йому територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки, що перебувають на території відповідальності зазначеного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки. 

Керівник обласного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, Автономної Республіки Крим, мм. Києва та Севастополя: 

затверджує положення про районні територіальні центри комплектування та 
соціальної підтримки; 

визначає функціональні (посадові) обов’язки підлеглих йому керівників 
районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, а 
також військовослужбовців, державних службовців і працівників 
підпорядкованого територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки; 

здійснює повноваження керівника державної служби, зокрема призначає на 
посади та звільняє з посад державних службовців, присвоює їм ранги, забезпечує 
підвищення їх кваліфікації, ухвалює рішення про заохочення та притягнення до 
дисциплінарної відповідальності; 

у порядку, передбаченому Положенням про проходження громадянами 
України військової служби у Збройних Силах України, затвердженим Указом 
Президента України від 10 грудня 2008 р. № 1153, присвоює громадянам, 
призваним на строкову військову службу, військові звання після формування 
команд для відправлення до військових частин, чергові військові звання 
військовозобов’язаним рядового, сержантського та старшинського складу і 
резервістам у порядку, визначеному Положенням про проходження громадянами 
України служби у військовому резерві Збройних Сил України, затвердженим 
Указом Президента України від 29 жовтня 2012 р. № 618; 

проводить перевірки, навчання і тренування з особовим складом 
підпорядкованих територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки; 

організовує професійну та інші види підготовки особового складу 
підпорядкованих територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки; 
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забезпечує та сприяє здійсненню заходів з мобілізаційної підготовки та 
мобілізації на території відповідної адміністративно-територіальної одиниці; 

відповідає за роботу з оформлення відповідних документів для здійснення 
соціальних виплат особам, звільненим з військової служби із Збройних Сил, та 
членам їх сімей, які проживають на відповідній території; 

здійснює керівництво та контроль за роботою підпорядкованих районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки з оформлення 
відповідних документів для здійснення соціальних виплат особам, звільненим з 
військової служби із Збройних Сил, та членам їх сімей, які проживають на 
відповідній території, а також забезпечує проведення перевірок роботи; 

аналізує стан справ з надання встановлених пільг особам, звільненим з 
військової служби у Збройних Силах, та членам їх сімей і їх забезпечення 
соціальними виплатам за результатами перевірок, проведених у районних 
територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки; 

на підставі звітних даних та пропозицій начальників районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки доповідає 
Командуванню Сухопутних військ Збройних Сил про стан справ з надання 
встановлених пільг, подає пропозиції для поліпшення забезпечення соціальними 
виплатами осіб, звільнених з військової служби, та членам їх сімей; 

забезпечує в установленому порядку самопредставництво територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки через осіб, уповноважених діяти 
від його імені, а також забезпечує представництво інтересів територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки через представників у судах та 
інших органах. 

Керівник районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки безпосередньо підпорядковується керівнику обласного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, Автономної 
Республіки Крим, мм. Києва та Севастополя та є прямим начальником для 
особового складу районного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки. 

Керівник районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки: 

визначає функціональні (посадові) обов’язки підлеглого йому особового 
складу; 

присвоює військове звання “солдат (матрос) запасу” одночасно з 
прийняттям на військовий облік особам, які не проходили військової служби або 
були позбавлені військових звань під час проходження військової служби та 
служби у військовому резерві чи за вироком суду. 

14. Керівник обласного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки, Автономної Республіки Крим, мм. Києва та Севастополя, 
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районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 
відповідає за: 

військовий облік призовників, військовозобов’язаних та резервістів; 
мобілізаційну готовність територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки; 

забезпечення охорони державної таємниці, іншої інформації з обмеженим 
доступом, технічного захисту інформації, криптографічного захисту інформації 
та здійснення контролю за їх станом; 

підготовку, виховання, військову та трудову дисципліну, морально-

психологічний стан особового складу; 
внутрішній порядок, стан і збереження озброєння, боєприпасів, військової 

техніки, пального і матеріальних засобів; 
всебічне забезпечення територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки; 
організацію роботи та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання 

корупції; 
проведення роботи із соціального і правового захисту підлеглих 

військовослужбовців та членів їх сімей, призваних на збори 
військовозобов’язаних і резервістів, ветеранів війни та військової служби, 
пенсіонерів та членів їх сімей; 

організацію роботи із забезпечення соціальними виплатами осіб, звільнених 
з військової служби у Збройних Силах, та членів їх сімей, які проживають на 
відповідній території; 

проведення аналізу стану справ щодо забезпеченості соціальними 
виплатами осіб, звільнених з військової служби у Збройних Силах, та членів їх 
сімей та надає на розгляд керівнику обласного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, Автономної Республіки Крим, 
мм. Києва та Севастополя пропозиції щодо його поліпшення; 

ефективне та цільове використання майна, закріпленого за територіальними 
центрами комплектування та соціальної підтримки; 

своєчасне та повне виконання завдань, покладених на територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки. 

Керівник обласного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки, Автономної Республіки Крим, мм. Києва та Севастополя, крім того, 
відповідає за мобілізаційну готовність підпорядкованих йому районних 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, ефективне та 
цільове використання бюджетних коштів. 

15. Керівник територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки зобов’язаний: 

забезпечувати виконання особовим складом територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки поставлених перед ним завдань; 
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організовувати: 
- взаємодію територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки з місцевими держадміністраціями, органами місцевого 
самоврядування, іншими державними органами, а також органами військового 
управління та військовими частинами, які розміщені на території 
відповідальності територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки; 

- участь разом з органами управління у сфері освіти в повсякденному 
керівництві допризовною підготовкою; 

- ведення персонально-якісного обліку призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів, обліку транспортних засобів, що підлягають передачі Збройним 
Силам та іншим військовим формуванням під час мобілізації та у воєнний час; 

- проведення заходів з рекламно-агітаційної роботи, відбору, вивчення, 
оформлення документів кандидатів на військову службу за контрактом, службу 
у військовому резерві та вступу до вищих військових навчальних закладів або 
військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти; 

- розроблення та уточнення плану проведення мобілізації людських і 
транспортних ресурсів на відповідній території, а також разом з Радою міністрів 
Автономної Республіки Крим, місцевими держадміністраціями, органами 
місцевого самоврядування розроблення та виконання плану заходів щодо 
утримання бази мобілізаційного розгортання в готовності до використання за 
призначенням; 

- проведення перевірок готовності підприємств до оповіщення та 
забезпечення явки громадян, що підлягають призову на військову службу під час 
мобілізації та у воєнний час, на пункти збору або у військові частини, перевірок 
стану бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час 
і виконання військово-транспортного обов’язку; 

забезпечувати разом з Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 
місцевими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування виконання 
плану проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів на відповідній 
території; 

брати участь у роботі комісії з питань приписки (призовній комісії); 
брати участь відповідно до своїх повноважень у здійсненні на відповідній 

території заходів правового режиму воєнного стану; 
здійснювати контроль за веденням персонального військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів, бронюванням 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час в місцевих 
держадміністраціях, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування та на підприємствах (крім СБУ та Служби зовнішньої розвідки); 

керувати роботою територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки з організації забезпечення соціального і правового захисту осіб, 
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звільнених з військової служби, і членів їх сімей, призначення зазначеним 
особам передбачених законодавством видів допомоги, надання компенсацій та 
інших виплат, а також з увічнення пам’яті загиблих (померлих) 
військовослужбовців Збройних Сил; 

організовувати охорону будівель і приміщень територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, а також здійснення в межах своїх 
повноважень заходів щодо протидії диверсіям та терористичним актам; 

здійснювати контроль за правомірністю видачі громадянам військово-

облікових документів, посвідчень та інших документів; 
знати ділові та морально-психологічні якості підлеглих, здійснювати в 

межах своїх повноважень добір, розстановку і атестацію особового складу 
відповідно до кваліфікаційних вимог, створювати кадровий резерв; 

здійснювати заходи щодо підвищення кваліфікації особового складу 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки; 

вживати заходів із запобігання порушенням під час використання майна, а 
також з відшкодування винними особами заподіяної шкоди в порядку, 
встановленому законодавством; 

проводити аналіз стану мобілізаційної готовності та службової діяльності 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки, визначати 
заходи щодо їх вдосконалення; 

забезпечувати: 
- здійснення заходів щодо захисту державної таємниці, іншої інформації з 

обмеженим доступом, технічного захисту інформації, криптографічного захисту 
інформації та створення умов для правильної організації режиму секретності, 
ведення секретного діловодства; 

- виконання правил пожежної безпеки, утримання і правильної експлуатації 
будівель, приміщень і території, закріпленої за територіальним центром 
комплектування та соціальної підтримки; 

- надання звітності відповідно до наказів та директив Міноборони, Міністра 
оборони, Головнокомандувача Збройних Сил, начальника Генерального штабу 
Збройних Сил та командувача Сухопутних військ Збройних Сил; 

- виконання вимог законодавства у сфері запобігання корупції. 
Фінансове і матеріальне забезпечення територіальних  

центрів комплектування та соціальної підтримки 

16. Особовий склад територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки, а також транспорт і матеріально-технічні засоби зазначених 
територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки утримуються за 
рахунок кошторису Міноборони. 

Забезпечення територіальних центрів комплектування та соціальної 
підтримки та їх особового складу озброєнням, військовою та спеціальною 
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технікою, матеріально-технічними засобами та послугами здійснюється 
відповідно до чинних штатів та табелів до них. 

17. Фінансове і матеріальне забезпечення заходів, пов’язаних з виконанням 
військового обов’язку, які проводяться територіальними центрами 
комплектування та соціальної підтримки, здійснюється за рахунок і в межах 
коштів державного бюджету, а також інших джерел, не заборонених 
законодавством. 

Фінансування заходів з мобілізаційної підготовки і мобілізації, які 
проводяться територіальними центрами комплектування та соціальної 
підтримки, здійснюється відповідно до Законів України “Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію”, “Про військовий обов’язок і військову службу”, 
“Про оборону України”, Бюджетного кодексу України та інших розроблених на 
їх підставі нормативно-правових актів. 

18. Плата за користування переданими територіальним центрам 
комплектування та соціальної підтримки центральними органами виконавчої 
влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, місцевими 
держадміністраціями, органами місцевого самоврядування земельними 
ділянками, будівлями, приміщеннями, майном, інвентарем, обладнанням та 
автомобільним транспортом, а також за проведення поточного і капітального 
ремонту приміщень, надання телекомунікаційних послуг здійснюється в 
порядку, визначеному законодавством. 

Місцеві держадміністрації, органи місцевого самоврядування сприяють 
забезпеченню згідно із законодавством військовослужбовців територіальних 
центрів комплектування та соціальної підтримки житловою площею. 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України  

  від                             2022 р. №  
 

 

ПЕРЕЛІК 

постанов Кабінету Міністрів України, що втратили чинність 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 р. № 1054 “Про 
затвердження Положення про територіальний центр комплектування 
військовослужбовцями за контрактом” (Офіційний вісник України, 2007 р., 
№ 64, ст. 2497). 

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 3 червня 2013 р. № 389 “Про 
затвердження Положення про військові комісаріати” (Офіційний вісник України, 
2013 р., № 42, ст. 1503). 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 369 “Про 
внесення змін до Положення про військові комісаріати” (Офіційний вісник 
України, 2015 р., № 46, ст. 1487). 

4. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 74 

(Офіційний вісник України, 2019 р., № 16, ст. 550). 

 



 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕДО 

Сертифікат 5B77CE19CBB35C64040000001F3D0000A4A20000  

Підписувач Резніков Олексій Юрійович 

Дійсний з 05.11.2021 по 05.11.2023 

Міністерство оборони України  

Н7>")2Sc,'}mLО   
 

220/848 від 07.02.2022 11:35:48 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  
“Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування  

та соціальної підтримки” 
 

1. Мета  
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження 

Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки” 
(далі – проєкт постанови) розроблено з метою визначення організації діяльності 
створених територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, 
правового врегулювання їх функціонування.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт постанови розроблено на виконання пункту 1 частини третьої 

розділу ІІ Закону України від 30 березня 2021 року № 1357-ІХ “Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань 
виконання військового обов’язку та ведення військового обліку” з метою 
приведення нормативно-правових актів щодо виконання військового обов’язку 
та ведення військового обліку у відповідність із цим Законом.  

Частиною восьмою статті 1 Закону України “Про військовий обов’язок і 
військову службу” визначено, що Положення про територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки затверджуються Кабінетом Міністрів 
України.  

 

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом постанови передбачається затвердження Положення про 

територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, яким 
визначається організація діяльності територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки, їхні завдання та функції, повноваження, права та 
обов’язки керівників, фінансове та матеріальне забезпечення. 

Крім того, проєктом постанови передбачено визнати такими, що втратили 
чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 3 червня 2013 р. № 389 “Про 
затвердження Положення про військові комісаріати” (зі змінами) та від 22 серпня 
2007 р. № 1054 “Про затвердження Положення про територіальний центр 
комплектування військовослужбовцями за контрактом”.  

 

4. Правові аспекти 

Правовою підставою розроблення проєкту постанови є частина восьма 
статті 1 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”. 

У відповідній сфері суспільних відносин діють: 
Конституція України; 
Закон України “Про оборону України”; 
Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу”; 
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Закон України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію”; 
Кодекс України про адміністративні правопорушення; 
Кодекс законів про працю України; 
Кримінально-виконавчий кодекс України; 
Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей”;  
Закон України “Про Службу безпеки України”; 
Закон України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 

служби, та деяких інших осіб”;  
Закон України “Про відпустки”;  
Закон України “Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів 

внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх 
соціальний захист”;  

Закон України “Про функціонування єдиної транспортної системи України 
в особливий період”;  

Закон України “Про альтернативну (невійськову) службу”;  
Статут внутрішньої служби Збройних Сил України, затверджений Законом 

України “Про Статут внутрішньої служби Збройних Сил України”;  
Статут гарнізонної та вартової служб Збройних Сил України, 

затверджений Законом України “Про Статут гарнізонної та вартової служб 
Збройних Сил України”; 

Закон України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
на випадок безробіття”;  

Закон України “Про правовий режим надзвичайного стану”; 
Закон України “Про статус депутатів місцевих рад”; 
Закон України “Про Державну прикордонну службу України”;  
Закон України “Про державні гарантії соціального захисту 

військовослужбовців, які звільняються із служби у зв’язку з реформуванням 
Збройних Сил України, та членів їхніх сімей”;  

Закон України “Про доступ до судових рішень”;  
Закон України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування”; 
Закон України “Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна 

в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану”; 
Закон України “Про зайнятість населення”; 
Закон України “Про Єдиний державний демографічний реєстр та 

документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 
спеціальний статус”; 

Закон України “Про Кабінет Міністрів України”; 
Закон України “Про Національну гвардію України”; 
Закон України “Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту 

інформації України”;  
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Закон України “Про вищу освіту”; 
Закон України “Про запобігання корупції”;  
Закон України “Про Національну поліцію”;  
Закон України “Про виконавче провадження”;  
Закон  України  “Про  Єдиний  державний  реєстр  призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів”; 
Закон України “Про освіту”; 
Закон України “Про національну безпеку України”; 
Закон України “Про фахову передвищу освіту”;  
Закон України “Про Службу зовнішньої розвідки України”. 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація постанови не потребує додаткових витрат із державного чи 
місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін  

Проєкт постанови не потребує проведення публічних консультацій, 
відповідно зазначені консультації не проводилися.  

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, та не надсилався до 
Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування “Асоціація міст 
України”, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 
“Українська асоціація районних та обласних рад”, Всеукраїнської асоціації 
громад.  

Проєкт постанови не стосується осіб з інвалідністю та не надсилався до 
Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, Громадської спілки 
Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна асамблея людей з 
інвалідністю”, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю 
та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок. 

Проєкт постанови не стосується формування та реалізації державної 
соціальної та економічної політики, регулювання трудових, соціальних, 
економічних відносин та не надсилався до уповноваженого представника 
всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та уповноваженого представника 
всеукраїнських об’єднань роботодавців. 

Проєкт постанови не стосується організації сфери наукової та науково-

технічної діяльності та не надсилався до Наукового комітету Національної ради 
України з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт постанови не стосується функціонування і застосування 
української мови як державної та не надсилався до Уповноваженого із захисту 
державної мови. 
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Висновок Міністерства юстиції України за результатами правової 
експертизи від 02 листопада 2021 року: загальна підсумкова оцінка – відповідний 
із зауваженнями в частині недотримання вимог нормопроєктувальної техніки. 

Зауваження Міністерства юстиції України враховано. 
   

7. Оцінка відповідності 
За результатами проведення Урядовим офісом координації європейської та 

євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України експертизи 
на відповідність зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, у тому 
числі міжнародно-правовим, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС), проєкт 
постанови визначено таким, що не належить до сфери, правовідносини в якій 
регулюються міжнародно-правовими зобов’язаннями України у сфері 
європейської інтеграції, у тому числі правом Європейського Союзу (acquis ЄС). 

Проєкт постанови не належить до сфери правовідносин, які регулюються 
Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, з урахуванням 
практики Європейського суду з прав людини. 

Проєкт постанови не містить положень, які порушують принцип 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Проєкт постанови надіслано до Національного агентства з питань 
запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної 
експертизи (вих. Міноборони від 12.10.2021 № 220/6812, вх. НАЗК від 12.10.2021 
№ 78087/0/03-21). Національним агентством з питань запобігання корупції в 
установленому порядку не поінформовано про ухвалення рішення щодо 
необхідності проведення антикорупційної експертизи. 

Проєкт постанови не містить положень з ознаками дискримінації, у зв’язку 
з чим проведення громадської антидискримінаційної експертизи не потребує.  

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація постанови не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення 
захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян  
і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.  

 

 

Міністр оборони України                                                        Олексій РЕЗНІКОВ 

 

____ _______________ 20__ р. 
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ДОВІДКА  
про погодження проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

“Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування  
та соціальної підтримки” 

 

Проєкт акта розроблено Міністерством оборони України. 
 

 1. Проєкт акта погоджено без зауважень 

 

МАРЧЕНКОМ С.М. Міністром фінансів України 

 

КУБРАКОВИМ О.М. Міністром інфраструктури України 

 

ВІТРЕНКОМ А.О. Виконуючим обов’язки Міністра освіти    
і науки України 

 

КУЦЕВОЛОМ А.А. Заступником Державного секретаря 
Кабінету Міністрів України 

 

ДЕНІСОВОЮ Л.Л. 
 

 

 

БОРЗОВИМ С.С. 
 

 

МОВЕНКОМ С.О. 
 

 

 
РЕЗНІЧЕНКОМ В.М. 
 

 

КИРИЛЕНКОМ П.О. 
 

 

ОСТАПЧЕНКО Н.В. 
 

 

 

ПОЛОСКОВИМ А.О. 

Уповноваженим Верховної Ради України з 
прав людини (повторно, з урахуванням 
опрацьованих зауважень) 
 

Головою Вінницької обласної державної 
адміністрації 
 

Виконуючим обов’язки голови 
Волинської обласної державної 
адміністрації 

Головою Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації 

Головою Донецької обласної державної 
адміністрації 

Виконуючою обов’язки голови 
Житомирської обласної державної 
адміністрації 
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ШУСТОВИМ В.В. 
 

 

 
ОНИЩУК С.В. 
 

 

ВОЛОДІНИМ В.Г. 
 

 

ГАЙДАЄМ С.В. 
 

 

КОЗИЦЬКИМ М.З. 
 

 

КІМОМ В.О. 
 

 

ГРИНЕВЕЦЬКИМ С.Р. 
 

 

ЛУНІНИМ Д.С. 
 

 

 

ПОДОЛІНИМ С.В. 
 

 

 

ПЕЧЕНЕНКОМ В.П. 
 

 

ТРУШЕМ В.Л. 
 

 
ТИМЧУК А.Л. 
 

 

Головою Закарпатської обласної 
державної адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови 
Запорізької обласної державної 
адміністрації 

Головою Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації 

Головою Київської обласної державної 
адміністрації 

Головою Луганської обласної державної 
адміністрації 

Головою Львівської обласна обласної 
державної адміністрації 

Головою Миколаївської обласної 
державної адміністрації 

Головою Одеської обласної державної 
адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови 
Полтавської обласної державної 
адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови 
Рівненської обласної державної 
адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови Сумської 
обласної державної адміністрації 

Головою Тернопільської обласної 
державної адміністрації 

Головою Харківської обласної державної 
адміністрації 
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ГАМАЛІЄМ С.В. 
 

 

КОЗИРЕМ С.В. 
 

 

ГУСАКОМ В.Г. 
 

 

КОВАЛЮКОМ Б.І. 
 

Головою Хмельницької обласної 
державної адміністрації 

Головою Херсонської обласної державної 
адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови Черкаської 
обласної державної адміністрації 

Виконуючим обов’язки голови 
Чернівецької обласної державної 
адміністрації 

 2. До проєкту акта висловлено зауваження (пропозиції),  
які   враховано 

 

ЛЮБЧЕНКОМ О.М. Першим віце-прем’єр-міністром України –  

Міністром економіки України 
 

ВИСКУБОМ О.А. Першим заступником Міністра цифрової 
трансформації України 
 

ЛАПУТІНОЮ Ю.А. Міністром у справах ветеранів України 

 

МОНАСТИРСЬКИМ Д.А. 
 

КОТИКОМ Є.Д. 
 

 

КОВПАШКО І.В. 
 

 

ПОВОРОЗНИКОМ М.Ю. 
 

 

КОВАЛЕНКО А.М. 
 

Міністром внутрішніх справ України 

 

Виконуючим обов’язки Міністра соціальної 
політики України 

 

Виконуючою обов’язки Голови правління 
Пенсійного фонду України 

 

Виконуючим обов’язки голови Київської 
міської державної адміністрації 

Головою Чернігівської обласної державної 
адміністрації 

  

3. До проєкту акта висловлено зауваження (пропозиції),  
які   враховано   частково 
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ЧОРНОЮ М.В. 
 

Головою Кіровоградської обласної 
державної адміністрації 
 

 

4. Висновок Мін’юсту від 02.11.2021 № 102568/115767-26-21/11.2.1 

 

Проєкт акта погоджено із зауваженнями в частині невідповідності вимогам 
нормопроєктувальної техніки, які враховано повністю.  

Протокол узгодження позицій додається. 
 

 

Міністр оборони України                                                         Олексій РЕЗНІКОВ 

 

____   _______________ 20__ р. 
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ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ  
щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення про територіальні центри 

комплектування та соціальної підтримки” 

1. Неврегульовані розбіжності 

Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Аргументи розробника  
щодо відхилення зауважень 

Відсутні 

2. Враховані зауваження 

Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Міністерство юстиції України 

 

Пропонується врегулювати 

питання в частині взаємодії 
територіальних центрів 

комплектування та соціальної 
підтримки з “правоохоронними 

органами”, а саме з урахуванням 

положень Закону України “Про 

Абзац перший пункту 4: 
 

“Територіальні центри 

комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені на 

них завдання у взаємодії з Радою 

міністрів Автономної Республіки 

Крим, місцевими державними 

Враховано шляхом внесення змін 
до абзацу першого пункту 4, який 
викладено в такій редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені  
на них завдання у взаємодії з Радою 
міністрів Автономної Республіки 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

національну безпеку України”, 

відповідно якого до сектору безпеки і 
оборони, зокрема, належать 

правоохоронні та розвідувальні 
органи, державні органи 

спеціального призначення з 

правоохоронними функціями. 
 

адміністраціями (далі – місцеві 
держадміністрації), іншими 

державними органами, органами 

місцевого самоврядування, а також з 

органами військового управління, 
з’єднаннями, військовими частинами, 
установами, організаціями, 
Державною спеціальною службою 

транспорту, вищими військовими 

навчальними закладами та 

військовими навчальними 

підрозділами закладів вищої освіти 

Збройних Сил України та інших 

військових формувань, 
правоохоронними органами, 
Державною службою спеціального 

зв’язку та захисту інформації України і 
громадськими об’єднаннями 

(організаціями).” 

Крим, місцевими 
держадміністраціями, іншими 
державними органами, органами 
місцевого самоврядування, а також з 
органами військового управління, 
з’єднаннями, військовими частинами, 
установами, організаціями, вищими 
військовими навчальними закладами 
та військовими навчальними 
підрозділами закладів вищої освіти 
Збройних Сил та інших військових 
формувань, Держспецзв’язку, 
правоохоронними та розвідувальними 
органами, державними органами 
спеціального призначення з 
правоохоронними функціями, 
громадськими об’єднаннями 
(організаціями).” 

 

Пропонується доопрацювати 
абзац дванадцятий пункту 9 

Абзац дванадцятий пункту 9: 
 

Враховано, абзац дванадцятий 
пункту 9 викладено в такій редакції: 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

відповідно до абзацу третього 
частини дев’ятої статті 14 Закону 
України “Про військовий обов’язок  
і військову службу”, яким 
передбачено повноваження щодо 
виявлення і попереднього відбору 
кандидатів для направлення до 
вступу на навчання у вищих 
військових навчальних закладах або 
військових навчальних підрозділах 
закладів вищої освіти 

“здійснюють заходи щодо 

попередньої професійної діагностики 

кандидатів для вступу до вищих 

військових навчальних закладів або 

військових навчальних підрозділів 

закладів вищої освіти, що включає 

соціально-психологічне вивчення, 
психологічне обстеження, медичний 

огляд, оформлення документів;” 

“здійснюють заходи щодо 
виявлення та попереднього відбору 
кандидатів для направлення до вступу 
на навчання у вищих військових 
навчальних закладах або військових 
навчальних підрозділах закладів 
вищої освіти;” 

 

 

Потребує перегляду абзац 

тридцять перший пункту 9 проєкту 

акта з урахуванням частини третьої 
статті 18 Закону України “Про 

соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх 

сімей” 

Абзац тридцять перший пункту 9: 
 

 

 

“надають довідки про період 

проживання дружини 

військовослужбовця Збройних Сил 

(крім військовослужбовців строкової 
служби) з чоловіком у місцевостях, де 

не було можливості для її 
працевлаштування за спеціальністю;” 

Враховано, абзац тридцять 
перший пункту 9 викладено в такій 
редакції: 

“надають довідки дружинам 
(чоловікам) військовослужбовців, 
крім військовослужбовців строкової 
служби, про період проживання разом 
з чоловіком (дружиною)  
в місцевостях, де не було можливості 
працевлаштування за спеціальністю, 
але не більше 10 років, для його 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

зарахування до загального стажу 
роботи, необхідного для призначення 
пенсії за віком;” 

 

Потребує редакційного 
узгодження абзац шостий пункту 12 
із абзацом тридцять восьмим  
пункту 9 проєкту акта щодо права 
начальника територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки розглядати справи про 
адміністративні правопорушення  
та накладати адміністративні 
стягнення 

Абзац шостий пункту 12: 
 

“розглядати у випадках, 
передбачених законодавством, справи  

про адміністративні правопорушення 

та накладати адміністративні 
стягнення;” 

Враховано, абзац шостий  
пункту 12 викладено в такій редакції: 

“розглядати справи про 
адміністративні правопорушення, 

визначені статтею 235 Кодексу 
України про адміністративні 
правопорушення, і накладати 
адміністративні стягнення;” 

 

Потребує доопрацювання абзац 
другий пункту 13 проєкту акта 
шляхом виключення слів 
“керівником для державних 
службовців” 

Абзац другий пункту 13: 
 

 

Враховано  
В абзаці другому пункту 13  

слова “керівником для державних 
службовців” виключені 

 Абзац перший пункту 18: 
 

Абзац перший пункту 18,  

з урахуванням статті 92 Земельного 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Потребує доопрацювання пункт 

18 проєкту акта з урахуванням 
положень земельного законодавства 

“Плата за користування 
переданими територіальним центрам 
комплектування та соціальної 
підтримки центральними органами 
виконавчої влади, Радою міністрів 
Автономної Республіки Крим, 
місцевими держадміністраціями, 
органами місцевого самоврядування 
будівлями, приміщеннями, майном, 
інвентарем, обладнанням та 
автомобільним транспортом, а також 
за проведення поточного і 
капітального ремонту приміщень, 
відведення земельних ділянок, 
надання телекомунікаційних послуг 
здійснюється в порядку, визначеному 
законодавством.” 

кодексу України, викладено в такій 
редакції: 

“Плата за користування 
переданими територіальним центрам 
комплектування та соціальної 
підтримки центральними органами 
виконавчої влади, Радою міністрів 
Автономної Республіки Крим, 
місцевими держадміністраціями, 
органами місцевого самоврядування 
земельними ділянками, будівлями, 
приміщеннями, майном, інвентарем, 
обладнанням та автомобільним 
транспортом, а також за проведення 
поточного і капітального  
ремонту приміщень, надання 
телекомунікаційних послуг 
здійснюється в порядку, визначеному 
законодавством.” 

Міністерство внутрішніх справ України 

Абзаци тридцять шостий та 
тридцять сьомий пункту 9 проєкту 

Абзац тридцять шостий  
пункту 9: 

Абзац тридцять шостий пункту 9 
викладено в такій редакції: 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

акта не узгоджуються з 
положеннями  частини третьої статті 
38 Закону України “Про військовий 
обов’язок і військову службу” та 
потребують приведення у 
відповідність до вимог 
законодавства 

“звертаються до органів 
Національної поліції щодо 
доставляння до територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки та здійснення досудового 
розслідування стосовно ухилення 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів від виконання 
військового обов’язку;” 

 

Абзац тридцять сьомий  
пункту 9: 

“взаємодіють із Національною 
поліцією, Військовою службою 
правопорядку у Збройних Силах 
України, громадськими 
формуваннями з охорони 
громадського порядку і державного 
кордону з метою доставки 
поліцейським, посадовою особою 
Військової служби правопорядку у 
Збройних Силах України або членом 

“звертаються до Національної 
поліції або її територіальних 
підрозділів щодо надання відомостей 
стосовно призовників про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності, відсутність 
(наявність) судимості;” 

 

 

 

Абзац тридцять сьомий  
пункту 9 викладено в такій редакції: 

“звертаються в установленому 
законом порядку до органів 
Національної поліції щодо 
доставлення до територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки осіб, які вчинили 
адміністративні правопорушення, 
передбачені статтями 210, 210¹ 
Кодексу  
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

громадського формування з охорони 
громадського порядку і державного 
кордону порушника до 
територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки, для складення протоколу 
про адміністративне правопорушення 
в разі неможливості складення його 
на місці вчинення правопорушення, 
якщо складення протоколу є 
обов’язковим;” 

України про адміністративні 
правопорушення;” 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

Абзац тридцять восьмий (по 
факту – тридцять сьомий) пункту 9 
проєкту акта з метою його 
підтримання потребує приведення  
у відповідність до вимог частини 
третьої статті 38 Закону України 
“Про військовий обов’язок і 
військову службу 

 

 

Абзац тридцять шостий пункту 9: 
“звертаються до органів 

Національної поліції щодо 
доставляння до територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки та здійснення досудового 
розслідування стосовно ухилення 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів від виконання 
військового обов’язку;” 

Враховано шляхом внесення 
змін та повторного погодження 

проєкту акта Уповноваженим 
Верховної Ради України з прав 
людини. 

 

Абзац тридцять шостий пункту 9 
викладено в такій редакції: 

“звертаються до Національної 
поліції або її територіальних 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

 

 

 

 

 

Абзац тридцять сьомий пункту 9: 
“взаємодіють із Національною 

поліцією, Військовою службою 
правопорядку у Збройних Силах 
України, громадськими 
формуваннями з охорони 
громадського порядку і державного 
кордону з метою доставки 
поліцейським, посадовою особою 
Військової служби правопорядку у 
Збройних Силах України або членом 
громадського формування з охорони 
громадського порядку і державного 
кордону порушника до 
територіального центру 
комплектування та соціальної 

підрозділів щодо надання відомостей 
стосовно призовників про 
притягнення до кримінальної 
відповідальності, відсутність 
(наявність) судимості;” 

 

Абзац тридцять сьомий пункту 9 
викладено в такій редакції: 

“звертаються в установленому 
законом порядку до органів 
Національної поліції щодо 
доставлення до територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки осіб, які вчинили 
адміністративні правопорушення, 
передбачені статтями 210, 210¹ 
Кодексу України про адміністративні 
правопорушення;” 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

підтримки, для складення протоколу 
про адміністративне правопорушення 
в разі неможливості складення його 
на місці вчинення правопорушення, 
якщо складення протоколу є 
обов’язковим;” 

Міністерство економіки України 

 

Враховуючи, що 
законодавством питання утворення, 
реорганізації та ліквідації 
територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки не врегульовано, 
пропонується абзац четвертий 
пункту 1 виключити 

Абзац 4 пункту 1: 
“Територіальні центри 

комплектування та соціальної 
підтримки утворюються, 
реорганізуються та ліквідуються 
Міністерством оборони України за 
поданням Головнокомандувача 
Збройних Сил України.” 

 

 

Враховано, відповідно норм, 
визначених підпунктом 104 пункту 4 
та підпунктом 19 пункту 10 
Положення про Міністерство оборони 
України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 
26.11.2014 № 671. 

Абзац 4 пункту 1 викладено  
в такій редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки утворюються, 
ліквідуються, реорганізовуються 

Міноборони.” 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

Враховуючи, що Указом 
Президента України “Питання 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України” від 27.03.2020 № 123/2020 

до повноважень 
Головнокомандувача Збройних  
Сил України повноваження щодо 
затвердження структури 
територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки не віднесено, абзац 
перший пункту 5 потребує 
виключення 

Абзац перший пункту 5: 
 

“Структуру територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки затверджує 

Головнокомандувач Збройних Сил 
України. 

Враховано шляхом виключення  
з проєкту акта абзацу першого  
пункту 5 

 

 

Міністерство цифрової трансформації  України 

Пункт 8 та абзац шостий  
пункту 9 проєкту акта потребують 
доопрацювання в частині 
розмежування повноважень 
територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 

Пункт 8: 
 

 

“Завданням територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки відповідно до покладених 
обов’язків є  

Враховано  
Пункт 8 викладено в такій 

редакції: 
“Завданнями територіальних 

центрів комплектування та соціальної 
підтримки відповідно до покладених 
обов’язків є  
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Крим, областей, міст Києва і 
Севастополя та районних 
(об’єднаних районних), міських 
(районних у місті, об’єднаних 
міських) територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки, з метою приведення у 
відповідність до Закону України 
“Про Єдиний державний реєстр 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів” 

……. 
в межах своїх повноважень 

адміністрування та ведення Єдиного 
державного реєстру призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів, 
а також актуалізація його бази даних, 
…….” 

 

 

 

 

 

 

Абзац шостий пункту 9: 
 

“здійснюють аналітичну обробку 
даних, забезпечують взаємодію щодо 
ведення Єдиного державного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних  
та резервістів (далі – Реєстр), 
контролюють повноту та 
відповідність інформації, наданої 

……. 
в межах своїх повноважень 

адміністрування (територіальні 
центри комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 
Крим, областей, мм. Києва та 
Севастополя) та ведення Єдиного 
державного реєстру призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів 
(далі – Реєстр) (районні територіальні 
центри комплектування та соціальної 
підтримки), …….” 

 

Абзац шостий пункту 9 
виключено, абзаци сімнадцятий і 
вісімнадцятий пункту 10 викладено  
в такій редакції: 

“здійснюють аналітичну обробку 
даних Реєстру; 

забезпечують взаємодію щодо 
ведення Реєстру, контролюють 
повноту та відповідність інформації, 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

державними органами, контролюють 
виконання рішень володільця та 
розпорядника Реєстру та мають 
доступ до статистичних відомостей 
Реєстру;” 

поданої державними органами, 
контролюють виконання рішень 
володільця та розпорядника Реєстру, 
мають доступ до статистичних 
відомостей Реєстру;” 

 

В абзаці сьомому пункту 9 
проєкту акта слова “Про Єдиний 
державний реєстр 
військовозобов’язаних” замінити 
словами “Про Єдиний державний 
реєстр призовників, 
військовозобов’язаних та 
резервістів” 

Абзац сьомий пункту 9: 
 

 

“забезпечують захист цілісності 
бази даних Реєстру його апаратного та 
програмного забезпечення, 
достовірності даних Реєстру, захист 
від несанкціонованого доступу, 
незаконного використання, 
копіювання, спотворення, знищення 
даних Реєстру, безпеку персональних 
даних, відповідно до Законів України 
“Про Єдиний державний реєстр 
військовозобов’язаних”, “Про захист 
інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах” та 
“Про захист персональних даних”;” 

Враховано  
Абзац сьомий пункту 9 викладено 

в такій редакції: 
“забезпечують захист цілісності 

бази Реєстру, його апаратного  
та програмного забезпечення, 
достовірності даних Реєстру, захист 
від несанкціонованого доступу, 
незаконного використання, 
копіювання, спотворення, знищення 
даних Реєстру, безпеку персональних 
даних відповідно до Законів України 
“Про Єдиний державний реєстр 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів”, “Про захист 
інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах”,  
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

“Про захист персональних даних”  
та міжнародних договорів у сфері 
захисту інформації, згоду  
на обов’язковість яких надано 
Верховною Радою України;” 

 

Абзац двадцятий пункту 11 
запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

“надають громадянам України 
інформацію відповідно до статті 9 
Закону України “Про Єдиний 
державний реєстр призовників, 
військовозобов’язаних та 
резервістів” шляхом взаємодії 
(обміну інформацією) через 
інформаційні (інформаційно-

телекомунікаційні) системи 
центрального органу виконавчої 
влади, що забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у 
сфері цифровізації, в порядку, 

Абзац двадцятий пункту 11: 
 

“надають громадянам України 
інформацію шляхом взаємодії 
(обміну інформацією) через 
інформаційні (інформаційно-

телекомунікаційні) системи 
центрального органу виконавчої 
влади, що забезпечує формування та 
реалізацію державної політики у 
сфері цифровізації, в порядку, 
визначеному спільним наказом 
зазначеного центрального органу 
виконавчої влади з Міноборони.” 

 

 

 

Враховано  
Абзац двадцятий (фактично – 

дев’ятнадцятий) пункту 11 
викладено в такій редакції: 

“надають громадянам України 
інформацію відповідно до статті 9 
Закону України “Про Єдиний 
державний реєстр призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів” 
шляхом взаємодії (обміну 
інформацією) через інформаційні 
(інформаційно-телекомунікаційні) 
системи Мінцифри в порядку, 
визначеному спільним наказом 
Мінцифри з Міноборони.” 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

визначеному спільним наказом 
зазначеного центрального органу 
виконавчої влади з Міноборони.” 

 

 

Міністерство у справах ветеранів  України 

 

В абзаці шостому пункту 10 
після слів “послуг, що встановлені 
законодавством,” запропоновано 
доповнити словами “ветеранам 
війни,” 

 

Абзац шостий пункту 10:  
 

“співпрацюють із 
територіальними органами 
міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади з питань 
надання соціальних послуг, що 
встановлені законодавством, особам, 
звільненим з військової служби, та 
членам їхніх сімей;” 

 

Враховано  
Абзац шостий пункту 10 

викладено в такій редакції: 
“співпрацюють із 

територіальними органами 
міністерств, інших центральних 
органів виконавчої влади з питань 
надання соціальних послуг,  
що встановлені законодавством, 
ветеранам війни, особам, звільненим  
з військової служби, та членам  
їх сімей;” 

 

Запропоновано доповнити  
пункт 10 новим абзацом наступного 
змісту: 

У пункті 10: 
 

Враховано 

Пункт 10 доповнено новим 
абзацом такого змісту: 

“взаємодіють з Мінветеранів  
за напрямом соціального захисту 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

“взаємодіють з Мінветеранів за 
напрямком соціального захисту 
ветеранів війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед 
Батьківщиною, постраждалих 
учасників Революції Гідності, членів 
сімей таких осіб та інших осіб, на 
яких поширюється чинність Закону 
України “Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального 
захисту”.” 

ветеранів війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед 
Батьківщиною, постраждалих 
учасників Революції Гідності, членів 

сімей таких осіб та інших осіб,  
на яких поширюється чинність Закону 
України “Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту”.” 

 

 

В абзаці восьмому пункту 11 
після слова “оглядів” запропоновано 
доповнити словами “та 
психологічних обстежень” 

Абзац восьмий пункту 11: 
 

 

“організовують з визначеною 
періодичністю проведення медичних 
оглядів військово-лікарськими 
комісіями військовозобов’язаних і 
резервістів;” 

Враховано 

Абзац восьмий пункту 11 
викладено в такій редакції: 

“організовують з визначеною 

періодичністю проведення медичних 
оглядів та психологічних обстежень 
військово-лікарськими комісіями 
військовозобов’язаних і резервістів;” 

Міністерство соціальної політики  України 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

З метою узгодження положень 
проєкту постанови зі статтею 48 
Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших 
осіб”, запропоновано слова  
“що визначається Пенсійним 
фондом України та Міноборони” 
замінити словами: 

“встановленому правлінням 
Пенсійного фонду України за 
погодженням із Мінсоцполітики, 
іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої 
влади та Службою зовнішньої 
розвідки” 

Абзац двадцять шостий  
пункту 9:  

 

“забезпечують підготовку та 
подання документів, необхідних для 
призначення органами Пенсійного 
фонду України пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
служби), та членам їхніх сімей 
відповідно до Закону України “Про 
пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб” у порядку,  
що визначається Пенсійним фондом 
України та Міноборони;” 

 

 

Враховано  
Абзац двадцять шостий пункту 9 

викладено в такій редакції: 
“забезпечують підготовку та 

подання документів, необхідних для 
призначення органами Пенсійного 
фонду України пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
служби), та членам їх сімей відповідно 
до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших 
осіб” у порядку, встановленому 
правлінням Пенсійного фонду 
України, за погодженням із 
Мінсоцполітики, іншими 
заінтересованими центральними 
органами виконавчої влади та 
Службою зовнішньої розвідки;” 

Пенсійний фонд України 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

З метою узгодження положень 
проєкту постанови зі статтею 48 
Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших 
осіб”, запропоновано слова “що 
визначається Пенсійним фондом 
України та Міноборони” замінити 
словами: 

“встановленому правлінням 
Пенсійного фонду України за 
погодженням із Мінсоцполітики, 
іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої 
влади та Службою зовнішньої 
розвідки” 

Абзац двадцять шостий  
пункту 9:  

 

“забезпечують підготовку та 
подання документів, необхідних для 
призначення органами Пенсійного 
фонду України пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
служби), та членам їхніх сімей 
відповідно до Закону України “Про 
пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та 
деяких інших осіб” у порядку, що 
визначається Пенсійним фондом 
України та Міноборони;” 

Враховано  
Абзац двадцять шостий пункту 9 

викладено в такій редакції: 
“забезпечують підготовку та 

подання документів, необхідних для 
призначення органами Пенсійного 
фонду України пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
служби), та членам їх сімей відповідно 
до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших 
осіб” у порядку, встановленому 
правлінням Пенсійного фонду 
України, за погодженням із 
Мінсоцполітики, іншими 
заінтересованими центральними 
органами виконавчої влади та 
Службою зовнішньої розвідки;” 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

Абзац двадцять восьмий  
пункту 9 запропоновано викласти в 
наступній редакції: 

“надають довідки громадянам 
про проходження військової 
служби, в тому числі про період 
участі у бойових діях для 
врахування до стажу;” 

Абзац двадцять восьмий  
пункту 9:  

 

“надають довідки громадянам про 
проходження військової служби  
в період участі у бойових діях для 
зарахування до їхнього трудового 
стажу;” 

Враховано  
Абзац двадцять восьмий пункту 9 

викладено в такій редакції: 
“видають довідки громадянам про 

проходження військової служби, 
зокрема про період участі у бойових 
діях для врахування до стажу;” 

 

В абзаці одинадцятому  
пункту 10 запропоновано після слів 
“документів для призначення” 
доповнити словами “(перерахунку)” 

Абзац одинадцятий пункту 10:  
 

“забезпечують оформлення та 
подання до органів Пенсійного фонду 
України документів для призначення 
пенсій особам, звільненим з 
військової служби, та пенсій в разі 
втрати годувальника членам сімей 
померлих військовослужбовців (крім 
військовослужбовців строкової 
військової служби) відповідно 
до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених  

Враховано  
Абзац одинадцятий пункту 10 

викладено в такій редакції: 
“ забезпечують оформлення та 

подання до органів Пенсійного фонду 
України документів для призначення 
(перерахунку) пенсій особам, 
звільненим з військової служби, та 
пенсій в разі втрати годувальника 
членам сімей померлих 
військовослужбовців (крім 
військовослужбовців строкової 
військової служби) відповідно 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

з військової служби, та деяких інших 
осіб”, та визначення розміру 
грошового забезпечення, що 
враховується при обчисленні та 
перерахунках пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
військової служби);” 

до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з 
військової служби, та деяких інших 
осіб” та визначення розміру 
грошового забезпечення, що 
враховується під час обчислення  
та перерахунку пенсій особам, 
звільненим з військової служби (крім 
військовослужбовців строкової 
військової служби);” 

Київська міська державна адміністрація 

 

Структуру територіальних 
центрів комплектування та 
соціальної підтримки рівня області 
запропоновано утворювати у 
відповідності до частини другої та 
третьої статті 133 Конституції 
України щодо адміністративно-

територіального устрою України, 
додавши в тексті проєкту постанови 
до слів “Автономної Республіки 

Абзац другий пункту 3: 
 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 
Крим, областей та міста Києва 
підпорядковуються оперативному 
командуванню, в зоні 
відповідальності якого вони 
перебувають згідно з військово-

Враховано  
Абзац другий пункту 3 (та далі  

за текстом проєкту акта) викладено 
в запропонованій редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 
Крим, областей, мм. Києва та 
Севастополя підпорядковуються 
оперативному командуванню, в зоні 
відповідальності якого вони 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2262-12
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Крим, областей, міста Києва” слова 
“та Севастополя” 

адміністративним поділом території 
України.” 

перебувають згідно з військово-

адміністративним поділом території 
України.” 

 

Абзац двадцятий пункту 13 
запропоновано виключити 

Абзац двадцятий пункту 13: Враховано шляхом виключення  
з проєкту постанови абзацу 
двадцятого пункту 13 

 

З метою узгодження положень 
проєкту постанови зі статтею 62 
Закону України “Про освіту”, 
запропоновано слова “органами 
управління освітою” замінити 
словами “органами управління у 
сфері освіти” 

Абзац п’ятий пункту 15: 
 

“участь разом з органами 
управління освітою в повсякденному 
керівництві допризовною 
підготовкою;” 

Враховано  
Абзац п’ятий пункту 15 викладено 

в такій редакції: 
“участь разом з органами 

управління у сфері освіти в 
повсякденному керівництві 
допризовною підготовкою;” 

Кіровоградська обласна державна адміністрація 

 

Абзац перший та третій  
пункту 1 запропоновано викласти в 
наступній редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 

Абзаци перший і третій пункту 1: 
 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки є органами військового 
управління, що забезпечують 

Враховано частково,  
з урахуванням вимог абзацу 
сімнадцятого статті 1 та абзацу 
одинадцятого статті 9 Закону України 
“Про оборону України” відповідно 

щодо визначення поняття 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

підтримки є місцевими органами 
військового управління, що 
забезпечують виконання 
законодавства з питань військового 
обов’язку і військової служби, 
мобілізаційної підготовки та 
мобілізації, соціального захисту 
відповідних категорій громадян, які 
виконують військовий обов’язок, та 
членів їх сімей, а також інших 
завдань у сфері воєнної безпеки та 
оборони”. 

……. 
 

 

 

 

 

 

 

 

виконання законодавства з питань 
військового обов’язку і військової 
служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації.” 

……. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки” як органу військового 
управління, та щодо повноважень 
Кабінету Міністрів України у сфері 
оборони в частині врегулювання 
діяльності  територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки. 

Абзаци перший і третій пункту 1 

викладено в редакції: 
“Територіальні центри 

комплектування та соціальної 
підтримки є органами військового 
управління, що забезпечують 
виконання законодавства з питань 
військового обов’язку і військової 
служби, мобілізаційної підготовки та 
мобілізації.” 

……. 
“Залежно від обсягів облікової, 

призовної та мобілізаційної роботи 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12?find=1&text=%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_8
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

“Залежно від обсягів облікової, 
призовної, мобілізаційної, 
соціальної та пенсійної роботи 
утворюються районні (об’єднані 
районні), міські (районні у містах, 
об’єднані міські) територіальні 
центри комплектування та 
соціальної підтримки” 

“Залежно від обсягів облікової, 
призовної та мобілізаційної роботи 
утворюються районні (об’єднані 
районні), міські (районні у містах, 
об’єднані міські) територіальні 
центри комплектування та соціальної 
підтримки.” 

 

утворюються районні (об’єднані 
районні), міські (районні у містах, 
об’єднані міські) територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки (далі – районні 
територіальні центри комплектування 
та соціальної підтримки).” 

Абзац перший пункту 2 
запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки у своїй діяльності 
керуються  Конституцією  та 
Законами України, актами 
Президента України та Кабінету 
Міністрів України, Постановами 
Верховної Ради України, наказами 
та директивами Міністерства 
оборони України (далі – 

Міноборони), Генерального штабу 

Абзац перший пункту 2: 
“Територіальні центри 

комплектування та соціальної 
підтримки у своїй діяльності 
керуються  Конституцією  та 
Законами України, актами 
Президента України та Кабінету 
Міністрів України, постановами 
Верховної Ради України, наказами та 
директивами Верховного 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України, наказами Міністерства 
оборони України (далі – 

Міноборони), наказами та 

Враховано частково 

При опрацюванні відповідних 
положень абзацу першого пункту 2  
та абзацу четвертого пункту 3 

враховано вимоги абзацу 
одинадцятого статті 9 Закону України 
“Про оборону України”. 

Абзац перший пункту 2 викладено 
в такій редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки у своїй діяльності 
керуються Конституцією та законами 
України, актами Президента України, 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Збройних Сил України, наказами,  
директивами та розпорядженнями 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України, командувача Сухопутних 
військ Збройних Сил України, 
командувача відповідного 
оперативного командування, 
іншими правовими актами, а також 
цим Положенням”. 

 

директивами Міністра оборони 
України, наказами та директивами 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України, іншими правовими актами, а 
також цим Положенням.” 

 

 

 

 

постановами Верховної Ради України, 
актами Кабінету Міністрів України, 
наказами та директивами Верховного 
Головнокомандувача Збройних Сил, 
Міноборони, Міністра оборони, 
Головнокомандувача Збройних Сил, 
Генерального штабу Збройних Сил, 
іншими нормативно-правовими 
актами, цим Положенням.” 

Крім того, абзац четвертий пункту 
3 викладено в такій редакції: 

“Безпосереднє керівництво 
територіальними центрами 
комплектування та соціальної 
підтримки і контроль за їх діяльністю 
здійснюють відповідні оперативні 
командування, а загальне – 

Командування Сухопутних військ 
Збройних Сил, яке узгоджує основні 
питання діяльності територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
підтримки з відповідними 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

структурними підрозділами 
Генерального штабу Збройних Сил та 
Міноборони.” 

 

Пункт 4 запропоновано викласти 
в наступній редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені на 
них завдання у взаємодії з Радою 
міністрів Автономної Республіки 
Крим, місцевими державними 
адміністраціями (далі – місцеві 
держадміністрації), іншими 
державними органами, органами 
місцевого самоврядування, а також з 
органами військового управління, 
з’єднаннями, військовими 
частинами, установами, 
організаціями, вищими військовими 
навчальними закладами та 
військовими навчальними 

Пункт 4: 
 

 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені на 
них завдання у взаємодії з Радою 
міністрів Автономної Республіки 
Крим, місцевими державними 
адміністраціями (далі – місцеві 
держадміністрації), іншими 
державними органами, органами 
місцевого самоврядування, а також з 
органами військового управління, 
з’єднаннями, військовими частинами, 
установами, організаціями, 
Державною спеціальною службою 
транспорту, вищими військовими 
навчальними закладами та 

Враховано 

Пункт 4 викладено в такій 
редакції: 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки виконують покладені на 
них завдання у взаємодії з Радою 
міністрів Автономної Республіки 
Крим, місцевими 
держадміністраціями, іншими 
державними органами, органами 
місцевого самоврядування, а також  
з органами військового управління, 
з’єднаннями, військовими частинами, 
установами, організаціями, вищими 
військовими навчальними закладами 
та військовими навчальними 
підрозділами закладів вищої освіти 
Збройних Сил та інших військових 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

підрозділами закладів вищої освіти 
Збройних Сил України, іншими 
військовими формуваннями, 
правоохоронними органами, 
громадськими об’єднаннями 
(організаціями). 

Рада міністрів Автономної 
Республіки Крим, місцеві 
держадміністрації, інші державні 
органи, органи місцевого 
самоврядування, а також 
підприємства, установи та 
організації незалежно від 
підпорядкування і форми власності 
(далі – підприємства) сприяють 
територіальним центрам 
комплектування та соціальної 
підтримки у виконанні покладених 
на них завдань, у тому числі в 
залученні громадян до військової 
служби, виконують інші функції, 
пов’язані з мобілізацією людських і 

військовими навчальними 
підрозділами закладів вищої освіти 
Збройних Сил України та інших 
військових формувань, 
правоохоронними органами, 
Державною службою спеціального 
зв’язку та захисту інформації України 
і громадськими об’єднаннями 
(організаціями). 

Рада міністрів Автономної 
Республіки Крим, місцеві 
держадміністрації, інші державні 
органи, органи місцевого 
самоврядування, а також 
підприємства, установи та організації 
незалежно від підпорядкування і 
форми власності (далі – 

підприємства) сприяють 
територіальним центрам 
комплектування та соціальної 
підтримки у виконанні покладених на 
них завдань, у тому числі в залученні 

формувань, Держспецзв’язку, 
правоохоронними та розвідувальними 
органами, державними органами 
спеціального призначення з 
правоохоронними функціями, 
громадськими об’єднаннями 
(організаціями). 

Рада міністрів Автономної 
Республіки Крим, місцеві 
держадміністрації, інші державні 
органи, органи місцевого 
самоврядування, а також 
підприємства, установи та організації 
незалежно від підпорядкування і 
форми власності (далі – підприємства) 
сприяють територіальним центрам 
комплектування та соціальної 
підтримки у виконанні покладених на 
них завдань, зокрема в залученні 
громадян до військової служби, 
виконують інші функції, пов’язані  
з мобілізацією людських і 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

транспортних ресурсів та 
соціальним захистом відповідних 
категорій громадян та членів їх 
сімей, а також інші завдання у сфері 
воєнної безпеки і оборони 
відповідно до Законів України “Про 
військовий обов’язок і військову 
службу”, “Про мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію”, “Про 
оборону України”, “Про соціальний 
і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх 
сімей”, “Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб”. 

Місцеві держадміністрації, 
виконавчі органи міських, 
селищних, міських рад у взаємодії з 
районними (об’єднаними 
районними), міськими (районними у 
містах, об’єднаними міськими) 
територіальними центрами 

громадян до військової служби, 
виконують інші функції, пов’язані з 
мобілізацією людських і 
транспортних ресурсів, відповідно до 
Законів України “Про військовий 
обов’язок і військову службу”, “Про 
мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, “Про оборону 
України”. 

Місцеві держадміністрації, 
виконавчі органи міських рад у 
взаємодії з районними (об’єднаними 
районними), міськими (районними у 
містах, об’єднаними міськими) 
територіальними центрами 
комплектування та соціальної 
підтримки здійснюють організацію 
підготовки та проведення призову 
громадян України на строкову 
військову службу.” 

 

 

транспортних ресурсів, визначених 
Законами України “Про військовий 
обов’язок і військову службу”, “Про 
мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, “Про оборону України”, 
“Про соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх 
сімей”, “Про пенсійне забезпечення 
осіб, звільнених з військової служби, 
та деяких інших осіб”. 

Місцеві держадміністрації, 
виконавчі органи міських рад у 
взаємодії з районними 
територіальними центрами 
комплектування та соціальної 
підтримки здійснюють організацію 
підготовки та проведення призову 
громадян України на строкову 
військову службу.” 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

комплектування та соціальної 
підтримки здійснюють організацію 
підготовки та проведення призову 
громадян України на строкову 
військову службу.” 

 

Абзац третій і четвертий  

(по факту п’ятий) пункту 7 
запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

“З метою забезпечення 
виконання завдань та визначених 
функцій районних територіальних 
центрів комплектування та 
соціальної підтримки у складі 
відповідних районних 
територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки утворюються структурні 
підрозділи (відділи, відділення, 
групи, служби), які здійснюють 
діяльність відповідно до положення 

Абзац третій і п’ятий пункту 7: 
 

 

“З метою забезпечення виконання 
завдань та визначених функцій 
районних територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки у складі відповідних 
районних територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки утворюються структурні 
підрозділи (відділи), які здійснюють 
діяльність відповідно до положення 
структурного підрозділу (відділу) 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки, що затверджуються 

Враховано 

Абзац третій, четвертий та п’ятий 
пункту 7 відповідно викладено  
в такій редакції: 

“З метою забезпечення виконання 
завдань та визначених функцій 
районних територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки у їх складі утворюються 
структурні підрозділи (відділи, 
відділення, групи, служби), які 
провадять діяльність відповідно  
до положення про структурний 
підрозділ районного територіального 
центру комплектування та соціальної 
підтримки, що затверджується 
керівником районного 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

структурного підрозділу (відділу, 
відділення, групи, служби) 
районного територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки, що затверджується 
начальниками відповідних 
районних територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки.” 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки мають печатку із 
зображенням Державного Герба 
України, своїм найменуванням та 
ідентифікаційним кодом.” 

начальниками відповідних 
територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 
Крим, областей та міста Києва.” 

“Територіальні центри 
комплектування та соціальної 
підтримки мають печатку із 
зображенням Державного Герба 
України і своїм найменуванням.” 

 

територіального центру 
комплектування та соціальної 
підтримки.” 

“Положення про районні 
територіальні центри комплектування 
та соціальної підтримки 
затверджуються керівниками 
відповідних територіальних центрів 
комплектування та соціальної 
підтримки Автономної Республіки 
Крим, областей, мм. Києва та 
Севастополя.” 

“Територіальний центр 
комплектування та соціальної 
підтримки має печатку  
із зображенням Державного Герба 
України і своїм найменуванням.” 

 

У пункті 8 запропоновано 
виключити  слова: 

“здійснення заходів з підготовки 
та ведення територіальної оборони” 

Пункт 8: 
 

 

“Завданням територіальних 
центрів комплектування та соціальної 

Враховано частково  

Пункт 8 у відповідній частині 
викладено в такій редакції: 

“Завданням територіальних 
центрів комплектування та соціальної 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 підтримки відповідно до покладених 
обов’язків є  

……. 
участь у військово-патріотичному 

вихованні громадян, здійснення 
заходів з підготовки та ведення 
територіальної оборони…..” 

підтримки відповідно до покладених 
обов’язків є  

……. 
участь у військово-патріотичному 

вихованні громадян,  
у виконанні завдань з підготовки та 
ведення територіальної оборони …..” 

Абзац одинадцятий пункту 9 
запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

“здійснюють виконання заходів 
щодо призову громадян на строкову 
військову службу, військову службу 
за призовом осіб офіцерського 
складу, військову службу за 
призовом під час мобілізації, на 
особливий період, військову службу 
за призовом осіб із числа резервістів 
в особливий період;” 

Абзац одинадцятий пункту 9: 
 

 

“здійснюють виконання заходів 
щодо призову громадян на військову 
службу за призовом осіб офіцерського 
складу та за призовом осіб із числа 
резервістів в особливий період;” 

Враховано 

Абзац одинадцятий пункту 9 

викладено в такій редакції: 
“здійснюють заходи щодо призову 

громадян на військову службу за 
призовом осіб офіцерського складу, на 
військову службу за призовом під час 
мобілізації, на особливий період, та на 
військову службу за призовом осіб із 
числа резервістів в особливий період;” 

Абзац тринадцятий пункту 9 
запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

Абзац тринадцятий пункту 9: 
 

 

Враховано 

Абзац тринадцятий пункту 9  
викладено в такій редакції: 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

“надають командирам 
військових частин інформацію про 
військовозобов’язаних, які 
перебувають на військовому обліку, 
з метою добору громадян на 
військову службу за контрактом та 
для проходження служби у 
військовому резерві;” 

“надають командирам військових 
частин інформацію про 
військовозобов’язаних, які 
перебувають на обліку, з метою 
добору громадян для проходження 
служби у військовому резерві;” 

 

“надають командирам військових 
частин інформацію про 
військовозобов’язаних, які 
перебувають на військовому обліку, з 
метою добору громадян для 
проходження служби у військовому 
резерві та військової служби за 
контрактом;” 

Абзац двадцять четвертий  
(по факту – двадцять третій)  
пункту 9 запропоновано викласти  
в наступній редакції: 

“беруть участь у роботі 
центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування з увічнення пам’яті 
осіб, які загинули, померли від 
поранень, контузій, каліцтва або 
захворювань, отриманих внаслідок 
виконання обов’язків військової 
служби під час захисту Батьківщини 

Абзац двадцять третій  
пункту 9: 

 

 

“беруть участь у роботі 
центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування з увічнення пам’яті 
осіб, які загинули, померли від ран, 
контузій, каліцтва або захворювань, 
отриманих внаслідок виконання 
обов’язків військової служби під час 
захисту Вітчизни та участі  

Враховано 

Абзац двадцять третій пункту 9  
викладено в такій редакції: 

 

“беруть участь у роботі 
центральних і місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування з увічнення пам’яті 
осіб, які загинули, померли від 
поранень, контузій, каліцтва або 
захворювань, отриманих внаслідок 
виконання обов’язків військової 
служби під час захисту Батьківщини 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

та участі в міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки;” 

в міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки;” 

та участі в міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки;” 

 

Абзац шістнадцятий пункту 10 

запропоновано виключити 

Абзац шістнадцятий пункту 10: 
 

“беруть участь у підготовці та 
веденні територіальної оборони  
у відповідній зоні територіальної 
оборони;” 

Враховано частково,  
з урахуванням вимог  абзацу 
чотирнадцятого статті 1 Закону 
України “Про оборону України”, 
щодо визначення поняття “військове 
формування” та їх призначення  (для 
оборони України, захисту її 
суверенітету, державної незалежності 
і національних інтересів, 
територіальної цілісності і 
недоторканності у разі збройної 
агресії, збройного конфлікту чи 
загрози нападу шляхом 
безпосереднього ведення воєнних 
(бойових) дій), підпункту 9 частини 
першої статті 1 Закону України “Про 
основи національного спротиву”, 
щодо визначення поняття “органи 
управління силами і засобами, які 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12?find=1&text=%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-20#n2
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

залучаються до виконання завдань 
територіальної оборони”, та абзацу 
першого частини другої статті 4 
зазначеного Закону, щодо військової 
складової територіальної оборони. 

Абзац шістнадцятий пункту 10 
викладено в такій редакції: 

“беруть участь у підготовці та 
виконанні завдань територіальної 
оборони у відповідній зоні 
територіальної оборони;” 

 

Абзац вісімнадцятий пункту 11 
(по факту – сімнадцятий) 
запропоновано виключити 

Абзац сімнадцятий пункту 11: 
 

“беруть участь у підготовці та 
веденні територіальної оборони  
у відповідному районі територіальної 
оборони;” 

Враховано частково,  
з урахуванням вимог  абзацу 
чотирнадцятого статті 1 Закону 
України “Про оборону України”, 
підпункту 9 частини першої статті 1 та 
абзацу першого частини другої статті 
4 Закону України “Про основи 
національного спротиву”. 

Абзац сімнадцятий пункту 11 
викладено в такій редакції: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-20?find=1&text=%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-20?find=1&text=%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD#w1_50
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1702-20#n2
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

“беруть участь у підготовці та 
виконанні завдань територіальної 
оборони у відповідному районі 
територіальної оборони;” 

Абзац десятий пункту 13  

(по факту – одинадцятий) 

запропоновано викласти в наступній 
редакції: 

“відповідає за роботу щодо 
оформлення відповідних документів 
для здійснення соціальних виплат 
особам, звільненим з військової 
служби зі Збройних Сил, та членам 
їхніх сімей, які проживають на 
відповідній території;” 

Абзац одинадцятий пункту 13: 
 

 

“відповідає за роботу із 
забезпечення соціальними виплатами 
осіб, звільнених з військової служби у 
Збройних Силах, та членів їхніх сімей, 
які проживають на відповідній 
території;” 

Враховано  
Абзац одинадцятий пункту 13  

викладено в такій редакції: 
“відповідає за роботу з 

оформлення відповідних документів 
для здійснення соціальних виплат 
особам, звільненим з військової 
служби із Збройних Сил, та членам їх 

сімей, які проживають на відповідній 
території;” 

 

Абзац чотирнадцятий пункту 13 

запропоновано виключити 

Абзац чотирнадцятий  
пункту 13: 

Враховано шляхом виключення  
з проєкту акта абзацу чотирнадцятого 
пункту 13 

Абзац двадцятий пункту 13 
запропоновано виключити 

Абзац двадцятий пункту 13: 
 

Враховано, шляхом виключення  
з проєкту акта абзацу двадцятого 
пункту 13 
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Абзац двадцять четвертий  
пункту 15 запропоновано викласти  
в наступній редакції: 

“надання звітності відповідно до 
наказів, директив і розпоряджень 
Міноборони, Головнокомандувача 
Збройних Сил України, начальника 
Генерального  штабу Збройних Сил 
України, командувача Сухопутних 
військ Збройних Сил України, 
командувача військ оперативного 
командування;” 

Абзац двадцять четвертий  
пункту 15: 

 

“надання звітності відповідно до 
наказів та директив Міноборони, 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України, начальника Генерального  
штабу Збройних Сил України та 
командувача Сухопутних військ 
Збройних Сил України;” 

 

 

Враховано, разом з зауваженнями 
до абзацу першого пункту 2 та абзацу 
п’ятого пункту 3 проєкту акта 

Абзац двадцять четвертий пункту 
15  викладено в такій редакції: 

“надання звітності відповідно  
до наказів та директив Міноборони, 
Міністра оборони, 
Головнокомандувача Збройних Сил, 
начальника Генерального штабу 
Збройних Сил та командувача 
Сухопутних військ Збройних Сил;” 

 

У абзаці другому пункту 17 
слова “та територіальної оборони 
України” запропоновано виключити 

Абзац другий пункту 17: 
 

“Фінансування заходів  
з мобілізаційної підготовки і 
мобілізації та територіальної оборони 
України, які проводяться 
територіальними центрами 
комплектування та соціальної 
підтримки, здійснюється відповідно 
до Законів України “Про 

Враховано  
Абзац другий пункту 17  

викладено в такій редакції: 
“Фінансування заходів  

з мобілізаційної підготовки і 
мобілізації, які проводяться 
територіальними центрами 
комплектування та соціальної 
підтримки, здійснюється відповідно 
до Законів України “Про 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3543-12
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, “Про військовий 
обов’язок і військову службу”, “Про 
оборону України”, Бюджетного 
кодексу України та інших 
розроблених на їх підставі 
нормативно-правових актів.” 

мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію”, “Про військовий 
обов’язок і військову службу”, “Про 
оборону України”, Бюджетного 
кодексу України та інших 
розроблених на їх підставі 
нормативно-правових актів.” 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

У пунктах 9 і 10 запропоновано 
переглянути послідовність 
викладення функцій територіальних 
центрів комплектування та 
соціальної підтримки, виключивши 
їх дублювання щодо ведення 
Єдиного державного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів (далі – Реєстр), 
повноти та відповідності інформації, 
наданої державними органами, 
контролю виконання рішень 
володільця та розпорядника Реєстру. 

Абзац шостий пункту 9: 
 

“здійснюють аналітичну обробку 
даних, забезпечують взаємодію щодо 
ведення Єдиного державного реєстру 
призовників, військовозобов’язаних 
та резервістів (далі – Реєстр), 
контролюють повноту та 
відповідність інформації, наданої 
державними органами, контролюють 
виконання рішень володільця  
та розпорядника Реєстру та мають 
доступ до статистичних відомостей 
Реєстру”; 

Враховано 

Абзац шостий пункту 9 виключено 

Абзаци сімнадцятий та 

вісімнадцятий пункту 10 викладено  
в такій редакції: 

“здійснюють аналітичну обробку 
даних Реєстру; 

забезпечують взаємодію щодо 
ведення Реєстру, контролюють 
повноту та відповідність інформації, 
поданої державними органами, 
контролюють виконання рішень 
володільця та розпорядника Реєстру, 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3543-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/3543-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2232-12
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2232-12
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Суть зауваження 

Положення 

спірної частини проєкту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

мають доступ до статистичних 
відомостей Реєстру.” 

 

3. З метою врахування зауважень (пропозицій), наданих Кіровоградською обласною державною адміністрацією, в 
робочому порядку здійснені консультації та обговорення, під час яких визначені узгоджені позиції щодо їх врахування 
(уповноважений представник – головний спеціаліст управління з питань цивільного захисту, оборонної роботи  
та взаємодії з правоохоронними органами Кіровоградської обласної державної адміністрації БЛАКИТНИЙ Ю.М., голова 
Кіровоградської обласної державної адміністрації ЧОРНА М.В.). 
 

 

Міністр оборони України                                                                                                                                 Олексій РЕЗНІКОВ 

 

___   _______________ 20__ р. 
 

 

























 

 

 

ДОКУМЕНТ СЕДО 

Сертифікат 5B77CE19CBB35C64040000001F3D0000A4A20000  

Підписувач Резніков Олексій Юрійович 

Дійсний з 05.11.2021 по 05.11.2023 

Міністерство оборони України  

Н7>")2Sc,'}mLО   
 

220/848 від 07.02.2022 11:35:48 
 

ДОВІДКА  
щодо відповідності зобов’язанням України у сфері  

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)  
проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Положення 

про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки” 

 

Проєкт акта розроблено Міністерством оборони України. 
 

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких 
регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС) 

Проєкт акта не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються 
правом Європейського Союзу (acquis ЄС). 

 

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (зокрема 
міжнародно-правові) 

За предметом правого регулювання проєкту акта відсутні міжнародно-

правові зобов’язання України у сфері європейської інтеграції. 
 

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції 
Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України 

та/або Кабінету Міністрів України за предметом правового регулювання проєкту 
акта відсутні. 

 

4. Порівняльно-правовий аналіз 

Виходячи з того, що предмет проєкту акта не стосується положень права 
Європейського Союзу (acquis ЄС) та міжнародно-правових зобов’язань України 
у сфері європейської інтеграції, порівняльно-правовий аналіз не надається. 

 

5. Очікувані результати 

Результати економічного, соціального та політичного аналізу реалізації 
акта не відображаються у зв’язку з відсутністю шляхів упровадження 
відповідних положень акта відповідно до законодавства ЄС. 

 

6. Узагальнений висновок 

Проєкт акта не належить до зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та до права Європейського Союзу 
(acquis ЄС). 

 

 

Міністр оборони України                                                            Олексій РЕЗНІКОВ 

 

___ ____________ 20___ р. 
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